

赶集喽!“鲜”就是我们最大的招牌

港东海鲜年货大集开集 持续一个月还有免费班车接送

本报12月27日讯 27日,港东海鲜年货大集在港东渔码头热闹开集,不但品类丰富,还有免费班车接送。寒冷的天气没有阻挡市民热情赴约的脚步,仅半天时间,大集商户的总销售额已达3.5万元。

一大早,免费接驳车便源源不断地将市民送达大集现场,原本宁静的港东渔码头瞬间热闹起来,充满了浓郁的烟火气息。王哥庄大馒头、甜晒鱼等摊位前人潮涌动,询价声、叫卖声与扫码支付声交织在一起,成为整个大集最具人气的区域。从市南区赶来的李女士和同行的朋友很兴奋,她们一大早就赶到现场“先下手为强”:“我们从王哥庄街道微信公众号知道了大集消息,想着有时间就来囤些甜晒鱼。到了之后发现这边的东西很好,价格实惠,品类丰富,来对了!”

港东海鲜年货大集汇聚了丰富多样的特色年货,各类传统年味食品令人应接不暇。除了备受欢迎的王哥庄大馒头、崂山茶、甜晒鱼,还有新鲜肥美的鲅鱼、生蚝、海虹等多种海鲜,营养丰富的崂山菇,风味独特的海鲜酱,以及酸甜可口的糖葫芦,让市民在热闹的集市氛围中尽情感受浓浓的年味,领略民俗文化的独特魅力。

港东渔码头美食一条街上的渔家宴商户们也纷纷拿出看家本领,为前来赶集的市民精心准备了一系列具有港



甜晒鱼非常抢手。



阳光下的甜晒鱼。



港东海鲜年货大集开集。

品尝到我们的美食,感受港东渔家文化的魅力。”

港东海鲜年货大集将持续至2025年1月26日,为期一个月,为市民提供充足的购物时间。活动前五天,主办方还为市民准备了贴心的伴手礼。市民在两处打卡点拍摄大集主题视频,并发布在抖音短视频平台,就有机会免费获得一个七两重的正宗王哥庄馒头,送完即止。为方便市民前往,主办方在蓝谷快线浦里站

开设了免费班车,提供接送服务,每天从早上八点半至下午三点半,每半小时一班车,确保市民能便捷地抵达年货大集现场。

“有梦何必去远方,山海小城王哥庄。”王哥庄街道有关负责人表示,在新春即将来临之际,港东海鲜年货大集诚挚邀请广大市民前来选购年货,将浓浓的年味和满满的幸福带回家。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心)

青岛增开、首开多趟列车 最新铁路列车运行图来了

本报12月27日讯 记者从中国铁路济南局集团有限公司(简称国铁济南局)获悉,2025年1月5日零时起,全国铁路实行新的列车运行图。国铁济南局积极适应运输市场需求,精准配置运力资源,优化列车开行结构,调图后铁路客货运输能力进一步提升,为更好服务山东经济社会发展提供有力运输保障。

2024年潍烟、杭温、乌大、沪苏湖等多条高铁线路开通,国铁济南局精心铺画新线路列车运行图,增强高铁列车通达性。潍烟高铁新增烟台至郑州东、烟台至北京南、烟台至成都东、荣成至沈阳北等4对跨省动车组列车,实现潍烟高铁沿线各市县与京津冀、中原、西南、东北地区直达互连。利用新开通的乌大高铁(乌兰察布至大同南)、沪苏湖高铁(上海至苏州至湖州)线路,增开济南东至呼和浩特东、济南

东至大同南、青岛北至呼和浩特东、青岛北至杭州西等5对动车组列车,增强山东至西北、长三角方向运输能力。

新图增开济南东至连云港,济南(济南东)至太仓,济南西至扬州,济南东至齐齐哈尔南,青岛北至南通等跨省旅客列车;将桂林北至郑州东列车延长至青岛北,济南西至呼和浩特东列车延长至包头,烟台至重庆北列车延长至宜宾,烟台至长沙南列车延长至邵阳,青岛至运城北列车延长至西安北,青岛西(临沂北)至庄寨和济南西(青岛)至菏泽东列车延长至郑州东。首次实现青岛至桂林、济南至包头、烟台至宜宾动车直联,山东至西南、西北、川渝、江浙沪、东北、中原等地区运能得到进一步提升。此外,新图还开行青岛北至郑州东G2097、G2098/9次跨省环线列车,沿线经由两省13个地



2025年1月5日零时起,全国铁路实行新的列车运行图。

级市,覆盖人口达9800万人,辐射A级以上景区870个,是山东开行的首个跨省环线高铁列车。

调整开行潍烟高铁市域列车10对,更加方便烟台与潍坊、威海间市民出行。开行济南至日照西、济南至枣庄西等方向动力集中动车组列车,增加济南至济南C969/8次环线列车1趟,经由胶济客专、青盐、兗石、京沪线,客流高峰时运行,进一步拓展动集列车在省内开行范围。根据客流数据分析,将受到旅客欢迎的青岛北至聊城西、青岛北至荣成、荣成至聊城西、青岛北至东营等临客列车纳入基本运

行图开行;将临沂北至青岛北、临沂北(曲阜东)至济南东、曲阜东至临沂北等临客列车,纳入高峰线运行图动态开行,提升春运高峰时段运输能力。

铁路部门提示,新图车票已于12月22日起陆续发售,调图后客货列车开行信息和服务资讯,旅客和托运人可通过铁路12306和95306网站、客户端、微信等渠道查询,或关注各地铁路部门发布的动态信息、各大火车站公告,以便合理安排行程和货物运输事宜。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

青岛机场两条快线同日上线 青岛飞厦门、成都随到随走

本报12月27日讯 青岛机场与山东航空携手打造的“青蓉快线”“青厦快线”26日正式投入运营,加上“青渝快线”和“首尔快线”,青岛机场与山东航空合作的空中快线增至4条。

目前,山东航空运营的青岛至成都天府、青岛至厦门航线已达到每日往返10班,航班时刻覆盖早中晚各个时段,为旅客提供了高效、便捷、舒适的出行体验。“青蓉”“青厦”快线上线后,旅客在青岛机场可享受从专属值机柜台到专属行李提取转盘,再到便捷登机口的全流程“一站式”服务。此外,乘坐山航快线的旅客,

如果原航班计划起飞当天需要变更行程,可以指定舱位免费改签至当日山航的其他航班,实现随到随走、便捷出行。

同时,购买山航国内航班指定舱位的旅客,还可以在原客票显示的乘机日期当日,针对同一目的地,免费进行一次青岛、济南两地之间的航点互换(仅限变更至当日相同舱位等级的其他航班,免收变更手续费,如有票价差额需补差价,具体细则以山航公布为准),为旅客提供“一站式”的便利化出行服务体验。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

元旦为爱服务“不打烊” 新人想登记请提前预约

本报12月27日讯 为进一步优化婚姻登记服务,满足人民群众对美好生活的向往,不断提升便民服务质量,青岛市民政局发布《关于2025年元旦预约登记服务的通告》,2025年1月1日当天,全市婚姻登记机关向群众提供结婚预约登记服务。

需要在1月1日当天办理结婚登记的当事人,要“先预约后登记”,请至少提前2个工作日登录“爱山东”APP或山东省民政厅官网进行预约。具体预约流程为:登录“爱山东”APP,搜索“婚姻登记服务”,点击“结婚登记预

约”;登录山东省民政厅官网,选择“为民服务”点击“婚姻登记网上预约”。

新人需在预约时准确填写信息并上传相关证件材料,经后台工作人员审核成功后,携带相关证件原件,按照预约时间准时到婚姻登记机关办理。

青岛市民政局温馨提示:1月1日当天只办理“结婚预约登记”业务。“只要感情深,每天都是好日子”,请理性选择,避免盲目跟风、扎堆登记。

(观海新闻/青报全媒体 记者 贾臻)